

2720位车主,交警喊你来领车

这些车交通违法被查扣后无人认领,不乏路虎、奔驰等豪车

近日,济南市交警公示,截至1月底,济南市共有超期未接受处理的交通违法扣留车辆2720辆。

其中,逾期无人认领的普通汽车数量达614辆,不乏路虎、奥迪等名车。按照相关法律规定,公示3个月后如仍无人认领的,交警部门将依法进行拍卖或报废处理。

本报记者 王兴飞 实习生 卢丹 周鑫



济南一停车场内堆放的被暂扣的车辆。 本报记者 张泰来 摄(资料片)

今年我省选调 1500名大学生村官

2年后考核决定是否录用

本报济南1月30日讯(记者 高扩) 从省委组织部获悉,今年山东计划选调1500名高校毕业生到村任职。

选调范围为全国普通高校及国家承认学历的海外高校2015年全日制应届大学本科及以上学历毕业生。不限生源、户籍。毕业生中,大学本科生不超过24周岁(1991年1月1日以后出生),硕士研究生不超过27周岁(1988年1月1日以后出生),博士研究生不超过30周岁(1985年1月1日以后出生)。大学学制5年以上的毕业生,以学制4年为基数,每增1年放宽1岁。

报名者须为学生干部中的中共党员(含预备党员),其中,“985”和“211”高校毕业生是中共党员(含预备党员)即可报名。入党时间截至2015年1月31日。符合条件的报考人员,可于规定时间内(3月9日8:30-13日17:30),登录山东高校毕业生就业信息网(<http://www.sdbyscn/>)报名,可于3月10日8:30-16日17:30,查询资格审查结果。全省统一笔试于3月29日上午举行。

据了解,我省将根据选调人员特点和所学专业,合理安排任职村和工作岗位。是中共正式党员的,一般安排担任村书记助理职务;是中共预备党员的,一般安排担任村主任助理职务。选调到村任职的毕业生,为“村级组织特设岗位”人员,系非公务员身份,服务期为2年。选调人员服务期满后,经考核,合格的录用为选调生,综合其任职表现、学历专业等,安排相应单位和岗位。不合格的,不录用为选调生,解除选调合同。

1 被扣车辆近八成是摩托

29日下午5点多,该批次2720辆超期未接受处理的交通违法扣留车辆,在济南市公安局交警支队官方网站进行了公示,济南交警要求当事人尽快持被扣留机动车的合法证明到违法行为发生地的公安机关交通管理部门接受处理。

公示的超期未接受处理的扣留车辆清单显示,被公示的机动车包括二轮摩托车、三轮摩托车和汽车三种车型。统计数据显示,2720辆被扣逾期机动车两轮摩托2023辆,三轮摩托83辆,汽车614辆。

此次公示的被扣车辆

中,摩托车近八成,大都属无牌车,汽车九成以上均有牌照,除面包车和普通小汽车外,其中也不乏路虎、宝马、奔驰、奥迪等高档车型。

交警部门一位人士表示,被扣留逾期车辆来源较多,除因交通违法行为被民警现场查扣后车主不处理违法和认领的以外,还包括事故车辆、走私车辆、改装车辆、盗抢车辆等类型,部分车辆在被查扣时发动机号、车辆识别代码已经模糊不清,这也造成车辆认领困难。至于何时对外公示,相关法律法规也都有严格规定。

2 公示3个月不认领将拍卖或报废

记者了解到,被扣车逾期无人认领的原因有的是车主觉得“不划算”。

《中华人民共和国道路交通安全法》规定,上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌,未放置检验合格标志、保险标志,或者未随车携带行驶证、驾驶证的,公安机关交通管理部门应当扣留机动车,通知当事人提供相应的牌证、标志或者补办相应手续。未取得机动车驾驶证、机动车驾驶证被吊销或者机动车驾驶证被暂扣期间驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门处二百元以上二千元以下罚款。

数量最多的两轮摩托车,不少都年久脱审,驾驶员也多是无证驾驶。如果车主前来认领则需要为此前的违法行为买单,其面临的一般处罚是“罚款1000元以上并记12分”,这往往比再购买一辆二手摩托车“代价要高”。

交通违法车辆积压在交警部门无人认领,浪费了大量社会资源。3个月公示期满后,相关部门将对这类车辆拍卖,所得价款上缴国库,对于非法拼装的机动车及达到报废标准的机动车予以拆除、报废处理。

交警提醒广大车主,尽快认领车辆。

经过十位中国白酒酿造大师亲自筛选,窖藏20年的真正原酒面市

今年走亲访友,就用齐鲁原酒!

走亲访友,拿什么最有面子?当然是“齐鲁原酒”,窖藏20年的老酒,全省限量供应,只给真正懂酒、会喝酒的人。齐鲁原酒上市以来,受到广大消费者的广泛关注,如何才能买到一坛真正的原酒?什么才是真正的原酒?为此,本报记者近日实地采访了齐鲁原酒产地和总策划师,带你了解白酒酿造的真谛。

◇真正的原酒来了!

本报近期刊发的“关注原酒消费”系列报道之后,在全社会上引发高度关注。一方面是消费者开始认识到“少喝酒,喝好酒”的消费理念,另一方面又很难淘到一坛真正意义上的原酒,怎么办?我们主要也是应广大读者的强烈要求,才联合山东省白酒品牌推进委员会与山东各酒厂沟通,经过十位中国白酒酿造大师的筛选,终于才找到了一批完全符合“原窖、原酸、原味、原度”的真正原酒,因为是齐鲁晚报联合酒厂出品,因此将其命名为“齐鲁原酒”。

“这些齐鲁原酒有什么特别之处吗?”面对记者的疑问,齐鲁原酒产地—景阳冈酒厂副厂长刘进文说,如果不是报社一再出面给大家找真正意义的原酒,我们也不会费这么大功夫把这些陈年老酒弄出来往外出售,“普通商品酒,市面上有的是,什么茅台、五粮液随处可见。但原酒是我们酒厂自己用五粮酿造出来的,要经过长达一二十年的

地下窖藏,才能出来真正意义的原酒。这样的原酒,富含多种有益微生物,对人体益处多多;这样的原酒,窖香浓郁,口感丰富;这样的原酒,是我们酒厂的家底,平时绝对是不允许拿出来的。”据刘进文介绍,晚报和山东省白酒品牌推进委员会一直在和酒厂沟通,最终山东景阳冈酒厂才忍痛割爱,拿出了自己的宝贝——窖藏20年的陈年老酒。这些老窖经历了20年岁月的洗礼,酒度定格在66度左右,是真正意义上原汁原味的头缸老酒。

◇今年走访就用齐鲁原酒

“这窖藏20年的原酒尝起来就是不一样,喝起来不辛不辣,还有一股幽香之气环绕在口中,真是没有白来,今年过节就用它啦!”从章丘驱车赶到济南的张先生是做建材生意的,此次来就是专门为齐鲁原酒。据张先生说,每到过节的时候与朋友亲友之间的聚会应酬特别多,就想要一些真正的好原酒,“窖藏20年的原酒,量肯定不大,好喝不说,还有收藏价值,今年过节不用愁啦!”



齐鲁原酒总策划师李经理说,像张先生这样购买齐鲁原酒的人很多,都想在过年的时候带回家给亲朋好友,还有的想带给父母尽孝道,让双亲都尝尝这窖藏20年的原酒,“现在过年走亲访友带的东西五花八门,具有特殊意义的真不多,像齐鲁原酒这种代表着中国传统文化传承,又具有稀有特性和收藏意义的就更少了,所以很多人都过来买它回家过年。”李经理说起来马上就要过年了,有很多买齐鲁原酒带回家的消费者,感慨颇多。

物贵稀有,窖藏20年的齐鲁原酒,纯有机五粮酿造,地下窖池储存,无任何添加出品,是被国家品酒大师总结为“原窖、原酸、原味、原度”的真正意义上的好原酒。齐鲁原酒,集五粮之精华,历岁月之积淀,吸大地之灵气,是过年走亲访友孝敬父母的最佳选择。

◇打个电话,原酒送到家

“我想要五坛,家在德州,能给快递吗?”“我家在济南市里,但现在出差在外地,想买三箱齐鲁原

酒,比较着急用,能给送到家吗?”齐鲁原酒自上市以来受到了消费者的广泛关注和热烈抢购,买酒的人络绎不绝,但很多消费者表示因为各种原因无法到现场购买,但又着急要,怎么办呢?

齐鲁原酒给真正懂酒的人,为了方便消费者及时拿到齐鲁原酒,晚报决定只要打电话抢购齐鲁原酒的消费者,位于济南城区的我们免费送货上门,其他地市我们选择使用最快的顺丰快递包邮送货上门。

齐鲁原酒抢购热线: 0531-85196215 15864233009